



„Asszony, ime, a te fiad!” János ev. 19,25-27

Folytatjuk azoknak a szolgálatoknak az áttekintését, amelyeket már az első keresztyének végeztek az Úr Jézust követve, így ahogy már szóba került Tamás története kapcsán a bizonyágtétel szolgálata, Péter személye kapcsán az egyház vezetésének szolgálata, ma a szeretett tanítvány, János személyén keresztül érkezik az újabb üzenet, melyet a mai nap aktualitása, az édesanyák ünnepe hoz elénk: ez a kölcsönös gondoskodás szolgálata.

Megrendítő látni, ahogy az Úr Isten nagyon tudatosan, végtelen szeretetével tervezte meg ezt a világot, s helyezte el benne a mi életünket is. Ott látjuk irántunk való szeretetét annak minden részletében. Különösképpen fontos, ahogy minket embereket egymás mellé állít, hogy gondviselővé, segítővé, támasszá lehessünk egymás számára. Csak gondoljuk végig, milyen szegény lenne az életünk azok nélkül, akik bennünket segítettek, és milyen üres lenne azok nélkül, akiken mi segíthetünk! Isten gondoskodása az Úr Jézus történetében nagyon emberi módon jelenik meg, így hozza egészen közel hozzánk az ő szeretetét.

Jézus egymásra bízta édesanyját, Máriát és legközelebbi barátját, Jánost. Így Mária anyai szolgálata az ő távozása után János felé valósulhat meg, és így lesz, aki helyette édesanyját segíti majd a későbbiekben. Egymásra bízta őket. Áldott példa ez, ahogy megmutatja: az anyai szív Isten gondoskodását hívatott elvégezni a gyermeke életében. Az édesanya törődése, két kezének munkája, éppúgy mint imádsága az ő gyermeke felé Istentől kapott szolgálat. Odafigyel testi-lelki fejlődésére, gondoskodással kíséri a rábízott életet. Áldott ez a szolgálat és mindenkor hálára indít a közöttünk lévő édesanyák iránt, eltemetett szüleink iránt, de mindenek felett Isten iránt, aki az ő szívük-kezük által adja gondviselését.

Ez a hála adja a történet másik oldalát, ahogy a gyermek gondoskodik az édesanyjáról. Izraelben a törvény értelmében az elsőszülött fiúnak a feladata volt, hogy özvegyen maradó édesanyjáról gondoskodjon. Az Úr Jézus ennek az isteni parancsnak tesz eleget, amikor rábízta szeretett tanítványára Máriát. János ettől kezdve a házába is fogadja őt: betölti így Jézustól kapott fiúi kötelességét. Itt van tehát a gyermeki szolgálat, mely szintén az Isten gondoskodó üzenetét hordozza: az erősebb hordozza a gyengét. Amikor már szükségét lát az idős szülő, ő, a gyermek lép a gondoskodó helyébe. Így lesz ez a szolgálat kölcsönös. Ne feledkezzünk meg erről, hiszen így járhatunk szülőként és gyermekként is az Úr Jézus nyomdokaiban, hogy a ránk is gondot viselő Isten szeretetének mi magunk is áldott eszközeivé válhassunk. Legyen Isten áldása a gondoskodó életeken! Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Emlékezés

Az elmúlt héten szerdán kísértük ki utolsó földi útjára Varga Zsuzsanna testvérünket, aki 92 éves korában ment el. Ravatalánál a vigasztalás igéje a 91. zsoltár 14-16. verseiből szólt. Isten adjon vigasztalást szeretteinek!

Pénteken kísértük ki utolsó földi útjára Tordason Kréninger Ferencné, született Kiss Máriát, aki 97 esztendő korában hunyt el. Isten vigasztaló szava Mt 11,28 alapján szólt. Isten adjon reménységet a gyászban!

2. Szeretettel köszöntjük az édesanyákat gyermekek szavalatával, egy-egy szál virággal. Isten őrizze és erősítse őket folyamatos szolgálatukban! Szeretettel hívjuk a jelenlévőket a gyülekezeti házba, szeretetvendégségre!

3. Köszöntjük Gémesi Sándorné presbiter testvérünket 75. születésnapja alkalmából. Az Úr Isten gazdag áldása maradjon még sokáig rajta!

4. Alkalmaink

Szerdán 18 órakor énekkari próbát tartunk, pénteken 18 órakor bibliaóra lesz. Szombaton konfirmadusainkkal egyházmegyei konfirmandus találkozóra készülünk. Vasárnap szószékcseréje alkalmán Kiss

Péter sárkeresztúri lelkipásztor érkezik igeszolgalattal. Vasárnap délután 14 órakor folytatódik az egyházmegyei presbiter képzés Gárdonyban.

5. Május 27-én szombaton gyülekezeti napra készülünk, gyermekek és felnőttek számára különféle programokkal, az egymásra találás és a közös lelki feltöltekezés lehetőségét kínálva minden korosztálynak.

6. Visszatekintés – április elhozta a nagyhét ünnepi napjait, majd közös kiránduláson vettünk részt, lélekben és fizikailag is megmozgatott minket. Megkezdtük készülődésünket a pünkösdi időre, mely gazdagnak ígérkezik.

Köszönjük az elvégzett munkákat: takarítást, temetői kaszálást és köszönjük az adományokat: EFJ: 174eFt, Persely: 266eFt, Adomány: 43eFt. SDG

7. [Ég és föld címmel meghirdettük gyülekezetünk nyári táborát](#) július 20-23. napjaira.

Gyermekhetünket július 3-7. között tartjuk az 5-12 éves korosztály számára. A jelentkezési felületet május 15. és június 15. között lesz nyitva.

8. Kérjük mindazokat, akik 2020 előtt lettek egyházközségünk tagjaivá, hogy töltsék ki az [egyháztag-sági adatlapot](#). Köszönjük!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!